



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HEBIATRIA^[MS1]

ERRATA DO EDITAL INTERNO PPGH Nº 01/2024 DE RENOVAÇÃO, CONCESSÃO E IMPLANTAÇÃO DE BOLSAS PARA DISCENTES DE MESTRADO E DOUTORADO NO ÂMBITO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HEBIATRIA DA UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO.

No item 1.7 do edital onde se lê "O resultado final deste processo de avaliação com definição das bolsas concedidas, renovadas, canceladas, em lista de espera e indeferidas será divulgado até o dia 16 de abril de 2024," LEIA-SE "**O resultado final deste processo de avaliação com definição das bolsas concedidas, renovadas, canceladas, em lista de espera e indeferidas será divulgado até o dia 19 de abril de 2024.**"



Documento assinado eletronicamente por **Mirian Domingos Cardoso**, em 16/04/2024, às 16:28, conforme horário oficial de Recife, com fundamento no art. 10º, do [Decreto nº 45.157, de 23 de outubro de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.pe.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **49266453** e o código CRC **63DADE2D**.